

8/2018.

## Jegyzőkönyv

Készült: Nagyszénás Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete 2018. augusztus 21-én (kedden) 16 órai kezdettel, a Nagyszénási Polgármesteri Hivatal házasságkötő termében megtartott soronkívüli nyilvános ülése alkalmával.

Jelen vannak: Nyemcsok János polgármester, Biró Gabriella Kata, Farkas László, Halmosné Dr. Ugró Éva, Nagy Barnabás, Nagy Mihály és Radovics István képviselők.

Jelen van még: dr. Füvesi Gábor jegyző, Belopotoczky György pénzügyi csoportvezető, Hajdú Jánosné és Liska Jánosné a Nagyszénási Egyetértés Közhasznú Nyugdíjas Klub képviselőjében, Arató Vilmos az NTP. Nagyszénás Nonprofit Kft. ügyvezetője, Győri Veronika Ágnes evangélikus lelkész, Kaczkó Istvánné és Nádasi Mihályné nagyszénási lakosok.

Nyemcsok János polgármester köszönti a megjelenteket. A jelenléti ív alapján megállapítja, hogy az ülés határozatképes, a képviselő-testület 7 tagja jelen van.

Nyemcsok János polgármester: A napirenddel kapcsolatosan van-e valakinek észrevétele? (Nincs.) Kérem, hogy aki az írásos anyagban kiküldött napirendi pontokkal egyetért, az kézfelemeléssel jelezze!

A képviselő-testület egyhangúlag – 7 igen szavazattal – az alábbi határozatot hozza:

### **53/2018. (VIII. 21.) számú képviselő-testületi határozat:**

*A képviselő-testület elfogadja az alábbi napirendet:*

- 1./ Tájékoztató a költségvetés I. féléves végrehajtásáról
- 2./ A 2018/2019. óvodai nevelési év indítása.
- 3./ Óvodavezetői pályázatról döntés.
- 4./ A 2018. évi önkormányzati költségvetési rendelet módosítása.
- 5./ Pályázat benyújtása szociális tűzifára.
- 6./ Háziorvosi praxis.
- 7./ Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról.

*(A napirendi pontok előterjesztője Nyemcsok János polgármester.)*

*Egyebek.*

### **ELSŐ NAPIRENDI PONT: Tájékoztató a költségvetés I. féléves végrehajtásáról**

Nyemcsok János polgármester: A pénzügyi bizottság tárgyalta a napirendi pontot, megkérem elnök urat, tájékoztassa a képviselőtársakat.

Nagy Barnabás képviselő: Tisztelettel köszöntök minden megjelentet! A bizottság ülésén a számadatokat végig tekintve megállapítottuk, hogy az első félévben a költségvetés időarányosan jól teljesült. A tájékoztatót elfogadásra javasoljuk.

Nyemcsok János polgármester: Az írásos anyagban néhány tételnél alulteljesítés látható, azonban ez a működést nem veszélyezteti, kezelhető, hiszen például az ingatlanértékesítés is ide sorolható, ami még megtörténhet. Bizonyos területeken túlteljesítettük az idei esztendő

terveit, például felújítások terén. Olyan felújítások kerültek megvalósításra, amelyek korábban nem lettek megnevesítve, a költségvetésben nem lett megjelölve. Gondolok itt a műfüves pálya önrészére, ami több mint 7 millió forintos tétel, a fürdő medencéjének a lefedésére, ami ugyan szerepel a költségvetésben, de többre került a tervezettnél. Vannak olyan túlteljesítések, amelyek mellett az önkormányzat intézményrendszere stabilan működik, és egyúttal a fejlesztések és a felújítások is megvalósíthatóak.

Nagy Mihály képviselő: Szeretettel köszöntök minden kedves megjelentet! Az én szememben nem ilyen szép ez az első féléves beszámoló, mint ahogyan elhangzott. Nem beszélünk róla, hogy úgy könnyű, hogy feléljük a pénztartalékot. Azt nem mondja sem a polgármester úr, sem a pénzügyi bizottság elnöke, hogy a fürdőre visszakapott 330 millió forint áfa szépen lassan elfogy. Gondolom, a művelődési ház felújításának ára is ebből lesz fedezve. Nem tudom mi fog történni két év múlva, amikor letelik a türelmi idő és jönnek majd a felettes szervek megkérdezni, hogy mi van a csővezeték kiépítéssel, amit nem csinálunk meg. Majd akkor kezdődik a baj. Ez a testület úgy van vele, hogy már úgysem lesznek itt. Én ezt nem támogatom, nem szavazom meg, fölélésből nagyon könnyű élni.

Nyemcsok János polgármester: A geotermikus beruházásnak nincs köze a 330 millió forintos összeghez. Valóban egy áfa-visszaigénylésből származik, de nem kötelezi az önkormányzatot semmilyen beruházásnak a finanszírozására. A támogatási szerződés erről a pénzügyi állományról nem rendelkezett és nem is rendelkezik ma sem, tehát számon kérni sem lehet az önkormányzaton. Természetesen akkor, amikor az önkormányzati költségvetést készítettük - és itt emlékeztetném a képviselőtársamat - mondtuk, hogy a fejlesztési tartalék az értékpapíreladásból fog származni. Azt gondolom, hogy nincs olyan költségvetési kiadási tétel, ami a felélést támasztaná alá. Minden, ami megvalósult ennek a pénznek a felhasználásával, az a településen fejlesztést jelent. Vagyonból vagyont csinálunk, és nem feléljük, a fogalmakat rendezzük, mert nem mindegy. További észrevétele valakinek?

Nagy Mihály képviselő: Polgármester úr, te a kötvényről beszélsz. A kötvényt éljük fel, de a kötvény ebből a pénzből lett létrehozva. Azt én ugyan nem mondtam konkrétan, hogy kötvény, de miért nem mondtad el, hogy a visszakapott áfa van államkötvényben. Mennyi van most a 330 millió forintból?

Nyemcsok János polgármester: 230 millió forint.

Nagy Mihály képviselő: Hol van a többi? Ez sem igaz, hogy ennyi van meg, mert a múltkor már szó volt róla, hogy alig van 130 millió. Ezek szerint nálad növekszik.

Nyemcsok János polgármester: Annyi fog maradni.

Nagy Mihály képviselő: Te mondtad évekkkel ezelőtt, hogy ebből a pénzből, a visszakapott áfából kellene kiépíteni a csővezetékét a fűtővezetékhez, hogy legyen bevételünk a geotermikus energiából. Nem a fürdőről volt szó, a fürdő az csak mellékes ajándék a falunak. Egy fillér bevételünk nincs a geotermikus energiából, csak kiadás. A polgármester úr a kérdésemre, hogy miért nem építjük ki a csővezetékét, azt válaszolta, hogy most már nem 330 millióba, hanem 500 millióba kerülne a beruházás. Én figyelem a fejleményeket. 2021-től kezdődik az elszámoltatás, úgy vagy vele, hogy kit érdekel, hogy akkor mi lesz. Most van bevétel a geotermikus rendszerből? Nincsen. Az a három intézmény, aminek a fűtése rá van kötve, az semmi. Engem te nem fogsz meggyőzni, bármit mondasz.

Nyemcsok János polgármester: Nem is állt szándékomban. További észrevétel? (Nincs.) Kérem, aki egyetért a határozati javaslatban foglaltakkal, elfogadja a tájékoztatást, kézfelemeléssel jelezze!

A képviselő-testület – 6 igen szavazattal, 1 nem szavazattal – az alábbi határozatot hozza:

**54/2018. (VIII. 21.) számú képviselő-testületi határozat:**

*Nagyszénás Nagyközség Képviselő-testülete az önkormányzat 2018. évi költségvetésének I. félévi végrehajtásáról szóló tájékoztatót az 1-4. melléletekben foglaltaknak megfelelően elfogadja.*

**MÁSODIK NAPIRENDI PONT: A 2018/2019. óvodai nevelési év indítása.**

Nyemcsok János polgármester: Az írásos anyagban szerepel az óvodai csoportok száma és beosztása. A képviselő-testületnek jóvá kell hagynia az indítandó csoportok számát. Ide kapcsolódóan kérdés, vélemény?

Nagy Barnabás képviselő: Annyit fűznék hozzá, hogy sokszor elhangzott már a kérdés, hogy mi lesz az óvoda József Attila utcai feladatellátási helyével. Ott is fog csoport indulni, minden szülő megnyugodhat, aki oda viszi vagy már eddig is oda vitte a gyermekét.

Nagy Mihály képviselő: Ha már elhangzott ilyen plusz tájékoztató, akkor hozzászólók én is. Ne nézzük már bolondnak a nagyszénásaikat! Akik járnak ide, azok nagyon jól tudják, hogy azt beszéltük, hogy a József Attila utcai óvodát be is kellene zárni, azóta se lett ott egy téglá sem arrébb téve, vagyis ugyanaz az áldatlan állapot van ott most is, mint ezelőtt. Képviselőtársam azt mondja, hogy nyugodjanak meg a szülők, lesz ott óvodai nevelés, de nem erről volt szó. Azt említettétek, hogy azt az óvodát azért kell bezárni, mert a másikat felújítjuk és a mai nevelési elvárásoknak megfelelően átalakítjuk. Nem értem, miért mondja ezt most a pénzügyi bizottság elnöke meg a polgármester úr, miért nincs felvállalva őszintén, hogy többször pályáztunk, de mivel ez a csapat nem áll szóba a Kormányval, így nem nyertünk egyszer sem, ezért egy fillért nem kapott a település. Sőt, én most azt sem értem, hogy miért a művelődési házat kell felújítani, mikor a múltkor arról beszéltünk, hogy alig volt valaki, aki színházjegyet vett! Ha már annyira költeni akarunk, akkor miért nem az óvodára költjük ezt a 42 milliót, amennyibe most a művelődési ház kerülni fog? A gyerekeknek kellene azt a minimális nevelési feltételt megteremteni, de mivel a polgármester kislánya a kulturális központban dolgozik, így biztos úgy van vele, hogy jobb körülmények között dolgozzon az ő gyereke. Dehogyan van itt a testület a gyerekekért meg a szülőkért! Az mellébeszélés meg duma, az csak azért van, hogy lássák, hallják az emberek.

Nyemcsok János polgármester: Igazán tartalmas és értékes hozzászólásnak voltunk fültenői, azt gondolom. Én nem szeretnék most belemenni, hogy mit akartunk bezárni és mit nem, van továbbra is egy felújítási szándék, de a Tánacsics utcai óvodaépület bővítése, ami valóban meg volt pályázva, azért nem került most pillanatnyilag a költségvetésbe beépítésre, mert 280 millió forintos tételről beszélünk, amit jelenleg nem tudunk a költségvetésünkkel finanszírozni. Ez az információ a képviselőtársak előtt is ismert, év elején a tervezéskor lehetett volna javaslattal élni, hogy hogyan oldjuk meg ennek a tételnek a beépítését, de ez nem történt meg, utólag kár okosnak lenni. Nem felejtettük el az óvodakérdést, mint ahogy nem felejtettük el azt sem, hogy azokat a szükséges felújítási munkákat, amelyeket jeleztek az óvodánál azokat meg is csináltuk. További észrevétel óvodai csoportok tekintetében? (Nincs.) Aki elfogadja a határozati javaslatban foglaltakat, kérem, kézfelemeléssel jelezze!

A képviselő-testület – 6 igen szavazattal, 1 tartózkodással – az alábbi határozatot hozza:

**55/2018. (VIII. 21.) számú képviselő-testületi határozat:**

*Nagyszénás Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete – mint fenntartó – a nemzeti*

*köznevelésről szóló 2011. CXCV. törvény 83.§ (2) bekezdés d) pontja alapján meghatározza, hogy a Nagyszénási Önkormányzati Óvoda és Könyvtárban a 2018/2019-es nevelési évben indítható óvodai csoportok száma: 5.*

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester (továbbítás az intézményvezető felé)

### **HARMADIK NAPIRENDI PONT: Óvodavezetői pályázatról döntés.**

Nyemcsok János polgármester: Több körben meghirdettük az óvodavezetői állást, és érkezett egy olyan pályázat, amely azt gondolom, mind a település és mind a képviselő-testület számára megnyugtató vezetői státuszbetöltést tesz lehetővé. Külön öröm, hogy helyi pályázóról beszélünk, azontúl helyi gyakorlattal bír és helyi körülményeket ismerő hölgyről beszélünk Trenyik Tibor Pálné személyében. Azt gondolom, ő teljesen tisztában van azzal, hogy ebből az óvodából mit lehet és mit kell kihozni. Ezzel kapcsolatosan kérdés, vélemény?

Nagy Mihály képviselő: Van bõr a képén ennek a testületnek áldozatosan beszélni errõl a hölgyrõl, aki jelentkezett! Azt el is felejtették, hogy nem olyan régen még kirúgták, mert õ gazdag. Sõt, ami engem sért, a kedves férje a bíróságon azt mondta, hogy miattam lett kirúgva, így pláne, hogy érintve vagyok! Nem én rúgtam ki, az akkori vezető rúgta ki, ti meg jóváhagyátok, most meg elõadják, hogy külön öröm, hogy ez hölgy jelentkezett. Én a hölgy helyében nem is jöttem volna vissza, arról nem is beszélve, hogy micsoda megalázó bér van itt felajánlva, ennyit keres szerintem egy óvónõ, lehet, hogy nem Nagyszénáson, de Orosházán, Szarvason vagy máshol. Innentõl kezdve nem is értem, hogy volt valami titkos megegyezés? Ezek szerint a hölgy tényleg gazdag, én a helyében biztosan nem jöttem volna vissza, ha egyszer már kirúgtak. Polgármester úr, nekem az a gyanúm, hogy ti itt már örültök, hogy valaki jelentkezett, mivel már harmadszorra lett kiírva az állás. De ez a ti szégyenetek, hogy azt fogjátok jóváhagyni, aminek még nemrég az ellenkezõjét támogattátok, hogy menjen el a faluból. Nem itt születtem, ezt tudjátok is, érdeklõdtem és azt mondták nekem a kérdésre, hogy mi az, amiért a polgármester úr ennyire szívén viseli az egyik volt vezetõ családtagjainak az életét. Szépen mondtam ne tudjanak bíróságra menni, mert tudom, nevet nem lehet mondani. Így azért tudja mindenki, mirõl beszélek. Ott van a kocsmaépület, ami a mai napig nincs átírva senkinek, jövõre az új testület majd visszatér rá, legalábbis remélem. Azt mondták, hogy polgármester úrnak igazából azért szíve csücske ez a család, mert a Kádár-rendszerben, mikor még ÁFÉSZ-nek hívták ezt az intézményt, eltűnt egy kazetta, amit végül megtaláltak, és most próbálja viszonzni, hogy a tisztelt úrnak tud valamit juttatni, ne haragudjanak. Nem mondom, hogy mirõl van szó, de tudja itt mindenki, polgármester úr fõként tudja, milyen kazettáról beszélek.

Nyemcsok János polgármester: A napirendi ponttal legyen szíves foglalkozni.

Nagy Mihály képviselő: Így van, most azt mondom, miért ez a hölgy került képbe. Én megmondom õszintén, minimum tartózkodom, mert én nem szeretem az ilyen házárdjátékokat. Ha ló nincs, számár is jó jelszóval, kevés pénzért.

Nyemcsok János polgármester: Köszönöm szépen, de én azt gondolom, hogy képviselõként szégyellheti magát a képviselõ úr, hogy egy érvényes beadott pályázatot így tud értékelni! Ebbõl is látszik, hogy fogalma sincs a képviselõi feladatról és munkáról! Az egyéni érdekei és a szereplésvágya az, ami hajtja. Mindenekelõtt én elnézést kérek a pályázótól a képviselõ-testület nevében az elhangzottakért. Képviselõ úr az ajtón kívül megbeszélheti a barátaival mit gondol, az engem nem érdekel, de most azt kérem a képviselõtársaktól, hogy a pályázattal és az írásos anyaggal kapcsolatban, ha van kérdés vélemény, az hangozzék el. Nyugodtan lehet kérdezni a pályázótól, ha esetleg valakinek valamilyen szakmai vagy óvodavezetéssel

kapcsolatos elképzeléséről van szó. Annyit megjegyeznék, hogy nem képviselő-testületi kompetencia egy közalkalmazotti jogviszony megszüntetése vagy meg nem szüntetése, ezt is illene már tudnia a képviselőúrnak. Képviselőtársaimat kérdezem, van-e kérdés?

Nagy Mihály képviselő: Nekem lenne egy kiegészítem a határozati javaslatban. Nekem ez így nem tetszik, olyan egyszerűen van leírva, mint ahogy a polgármester szokott gondolkodni. Leírja, hogy öt évre kinevezzük ezt a hölgyet. Álljunk már meg! Pont két hónapja testületin kérdeztem meg jegyző urat, hogy ennél az óvodai pályázatnál miért van kiírva 4 hónap próbaidő, erre ő azt mondta, hogy a törvény írja elő. Most miért nem szerepel itt a 4 hónap? Tessék úgy leírni, hogy a pályázati kiírásnak megfelelően 4 hónap próbaidő letelte után fogjuk kinevezni, így korrekt. Legyél szíves normálisan előterjeszteni a határozati javaslatot, mert ezt nem tudom támogatni se így, se úgy.

Nyemcsok János polgármester: Javasolnám a képviselő úrnak, hogy a jogtudós barátaival nézzenek szét a közalkalmazotti törvényben. A szerződésben a 4 hónapos próbaidő a pályázati kiírásnak megfelelően benne fog szerepelni.

Nagy Mihály képviselő: Látni akarom! Külön megkülditek nekem?

Nyemcsok János polgármester: Nem, munkaszerződéshez nincs már köze, de bejön, megnézheti.

Nagy Mihály képviselő: Akkor honnan tudjam, hogy benne lesz?

Nyemcsok János polgármester: Aki a határozati javaslatban foglaltakkal egyetért, kérem, kézfelemeléssel jelezze!

Dr. Füvesi Gábor jegyző: Bocsánat, a képviselő úr egy módosító indítvánnyal élt.

Nagy Mihály képviselő: Igen, hogy legyen benne a 4 hónap próbaidő is.

Dr. Füvesi Gábor jegyző: Az a kérdés, hogy a határozati javaslatot hogy fogadják el, az eredeti tartalommal vagy úgy, hogy szerepel benne a 4 hónap próbaidő? Egyébként a kinevezésben szerepelni fog a próbaidő, mert a pályázati kiírás tartalmazta.

Nyemcsok János polgármester: Rendben, akkor megkérdezem, indítványként szerepeljen?

Nagy Mihály képviselő: Igen, persze! Bár úgyis egyedül vagyok.

Nyemcsok János polgármester: Kérem, aki a képviselő úr indítványát helyben hagyja, hogy a határozat tartalmazza a 4 hónap próbaidőt, az kézfelemeléssel jelezze!

A képviselő-testület – 1 igen szavazattal, 6 nem szavazattal – a képviselői indítványt nem fogadta el.

Nyemcsok János polgármester: Kérem, aki az előterjesztésben szereplő, eredeti határozati javaslattal egyetért, az kézfelemeléssel jelezze!

A képviselő-testület – 6 igen szavazattal, 1 tartózkodással – az alábbi határozatot hozza:

**56/2018. (VIII. 21.) számú képviselő-testületi határozat:**

*Nagyszénás Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a Nagyszénási Önkormányzati Óvoda és Könyvtár intézményvezetői (magasabb vezetői) beosztásával*

*határozott időre, 2018. augusztus 27. napjától 2023. június 30. napjáig Trenyik Tibor Pálnét bizza meg.*

*A képviselő-testület az intézményvezető alapilletményét havi bruttó 255.780 Ft-ban, az intézményvezetői pótlékát havi bruttó 73.080 Ft-ban határozza meg.*

Határidő: 2018. augusztus 27.

Felelős: Nyemcsok János polgármester

Nyemcsok János polgármester: Köszönöm szépen! Gratulálok a kinevezéshez! Szeretném tájékoztatni az immáron megválasztott intézményvezető asszonyt, a képviselő-testület, az önkormányzat és a polgármesteri hivatal minden tekintetben segíteni fogja. Egyetlen kérésünk van, együttműködve vezesse az óvodát úgy, mint ahogy az önkormányzat összes intézményében, az intézményvezetőkkel együttesen végezzük a munkát. Gratulálok még egyszer!

Trenyik Tibor Pálné Nagyszénási Önkormányzati Óvoda és Könyvtár megválasztott intézményvezetője: Köszönöm szépen! Tisztelt Képviselő-testület, Tisztelt Polgármester Úr! Szeretném megköszönni a bizalmat és a lehetőséget, biztosan nagy kihívás lesz, de állok elébe. Bízom benne, hogy a nevelőtestülettel azon leszünk, hogy a gyerekek jól érezzék magukat az óvodában és fejlődjenek, a szülők elégedettek legyenek és hosszútávon jó kapcsolatot ápoljunk az önkormányzattal és az egyéb szervezetekkel. Köszönöm szépen!

Nyemcsok János polgármester: Köszönöm szépen!

#### **NEGYEDIK NAPIRENDI PONT: A 2018. évi önkormányzati költségvetési rendelet módosítása.**

Nyemcsok János polgármester: A pénzügyi bizottság tárgyalta a napirendi pontot, megkérem elnök urat, tájékoztassa a képviselőtársakat.

Nagy Barnabás képviselő: A bevételeket és a kiadásokat a megfelelő könyvelési helyekre kell tenni. Javasoljuk elfogadásra a módosítást.

Nyemcsok János polgármester: Köszönöm szépen! Valóban itt a módosítások egyik része a beérkező pénzek költségvetési rendeletünkbe való beépítése, a másik rész az új könyvelési program működésének a feltétele. Alapjaiban változás a költségvetésünkben nem történt, a bevételi oldalon jelentkező pénzek a kiadási oldalon ugyanúgy megjelennek. Itt szeretném tájékoztatni a képviselőtársakat, hogy a tavalyi esztendőben szintén Nagy Mihály képviselő által többször kifogásolt, forszírozott és hazugságnak kikiáltott kamatbevételünk az idei esztendőben realizálódott. Annak a bizonyos államkötvénynek megszüntetése és másik helyre átkötése több mint 13 millió forintot hozott az önkormányzat kasszájába. Sajnos a Magyar Állam nem hajlandó tovább ilyen feltételekkel kötvényt kibocsátani. A napirendi ponttal kapcsolatosan kérdés, vélemény van-e? (Nincs.) Aki egyetért a 2018. évi költségvetés módosításával, kérem, kézfelemeléssel jelezze!

*A képviselő-testület 6 igen szavazattal és 1 tartózkodással megalkotta Nagyszénás Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének az önkormányzat 2018. évi költségvetéséről szóló rendelet módosítását.*

## **ÖTÖDIK NAPIRENDI PONT: Pályázat benyújtása szociális tűzifára.**

Nyemcsok János polgármester: Sajnos 5.000 fő alá esett a népességszámunk, ezért lehetőség nyílik a szociális tűzifa pályázaton való részvételre. A maximálisan igényelhető mennyiségnél figyelembe veszik a közfoglalkoztatottak 2017. évi számát, illetve a 80 év feletti lakosságszámot. Ezek alapján a számok alapján 2 m<sup>3</sup>/ellátott az igényelhető mennyiség. Ez azt is jelenti, hogy az önkormányzatnak köbméterenként 1.000 forintot kellene hozzátenni. Körülbelül 380 jogosult lenne, 760 m<sup>3</sup> fára lehet pályázni összesen, így az már 760.000 forint. A szállítás legalább 1,5 millió forint lenne. Ez a maximum, amit ki lehet hozni ebből a pályázatból, amennyiben nyer. Ezzel szemben mi 20 m<sup>3</sup> tűzifára nyújtunk be pályázatot. A meglévő fakészlettel ez az igényelt mennyiség is elegendő, ki tudjuk elégíteni azokat az kéréseket, amelyek szociális támogatásként felmerülnek. Itt említeném meg, hogy az év közben a településen kitermelt fák nem vesszenek el, az Ntp. Kft. begyűjti és tárolja. A téli időszakban a rászorulóknak a szociális helyzet mérlegelése után kiosztásra kerül, kikerül vissza a lakosság körébe. A fenti pályázat elnyerése esetén még egy helyi rendeletet is alkotnunk kell, a képviselő-testület kompetenciája meghatározni, hogy milyen kritériumokat, szociális háttérrel fogad el, mint rászorultsági mérték. Ez nem zárul le ennyivel, hogy pályázunk. Feltételezem, hogy az előző évek tapasztalatából ítélve ki tudjuk maximálisan elégíteni az igényt, ami tűzifa kérelemként jelentkezik. Valakinek ezzel kapcsolatosan kérdése, véleménye?

Nagy Mihály képviselő: Nekem az a véleményem, hogy itt először látják évek óta, hogy Nagyszénás lakossága 5.000 fő alatt van, de ez már tavaly is így volt. Az volt addig a kifogás, hogy a statisztikai hivatal 10 éves átlagot vesz figyelembe, tavaly vagy tavalyelőtt hiába jelentettük volna, hogy 5.000 fő alatt vagyunk, mert úgy sem fogadták volna el. Ezt csak én azért mondom, hogy akkor ezek szerint tavaly is pályázhattunk volna, meg tavalyelőtt is, csak akkor nem jött a választás. Nekem az tűnik fel, hogy most jönnek a választások és mutassuk meg a nagyszénási lakosoknak, hogy lehet itt szociális tűzifára is pályázni. Az, amit az önkormányzat az Ntp. Kft-n keresztül kioszt, arról kérdezzék meg a lakosságot, hogy azt hogy osztották ki, olyan is kapott, aki nem rászorult. Ami még lényeges, hogy polgármester úr is említette, hogy mindez csak akkor jöhet szóba, ha nyer a pályázat. Addig illő volna valakitől bocsánatot kérnie a polgármester úrnak, hogy öt éven keresztül Nagyszénás ellen dolgozott.

Nyemcsok János polgármester: Köszönöm szépen! Nem igazán tudok most szóhoz jutni. A lakosságszámot, amit a pályázat kiírói ellenőriznek, azt nem én határozom meg, nem a képviselő-testület határozza meg. Az adott év január 1-i lakosságszámot valóban népességnyilvántartásból, a statisztikából határozzuk meg, de ha a képviselő úr úgy tudja, hogy tavaly is 5.000 fő alatt voltunk, meg még tavalyelőtt is, akkor lelke rajta, biztosan a statisztikai hivatal nem ért hozzá, Nagy Mihály képviselő úr ehhez is ért. A szociális tűzifa kérdés: én azt gondolom, hogy eddig is kielégítettük az igényeket és valóban egyben igaza van a képviselő úrnak, hogy lehet még olyanok is kaptak fát, ahol nem volt feltétlen indokolt. A képviselő-testület ügyrendi bizottsága igyekszik lehetőség szerint minden olyan kérelmet pozitívan elbírálni, ami a lakosság komfortérzetét javítja. Nem mondhatjuk, hogy tavaly választási év volt, vagy három évvel ezelőtt választási év volt, az idei esztendő sem választási év, majd jövőre lesz választás, de elég nagy gond, ha valaki ehhez mérten nézi a szociális helyzet kezelését, az meglehetősen tévúton jár és nem a település iránti elkötelezettséget tükrözi. További kérdés, vélemény? (Nincs.) Aki egyetért a határozati javaslatban foglaltakkal, kérem, kézfelemeléssel jelezze!

A képviselő-testület egyhangúlag – 7 igen szavazattal – az alábbi határozatot hozza:

**57/2018. (VIII. 21.) számú képviselő-testületi határozat:**

*Nagyszénás Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete Magyarország 2018. évi központi költségvetéséről szóló 2017. évi C. törvény 3. melléklet I. 9. pontja szerinti „ a települési önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárláshoz kapcsolódó támogatására” kiírt felhívásra pályázatot nyújt be.*

*Az igényelt tüzelőanyag fajtája: kemény lombos tűzifa.*

*Az igényelt tűzifa mennyisége: 20 m<sup>3</sup>.*

*Nagyszénás Nagyközség Önkormányzata vállalja, hogy:*

- *a pályázathoz szükséges önrész 25.400,-Ft összegét a települési támogatás terhére biztosítja,*
- *a szociális célú tűzifában részesülőtől ellenszolgáltatást nem kér,*
- *a szállítási költségek – ideértve a rászorulókhöz való eljuttatást is – fedezetét biztosítja,*
- *legkésőbb a tűzifa megvásárlását követő 10. napig megalkotja a szociális rászorultság és a 2018. évi igénylés részletes feltételeit szabályozó önkormányzati rendeletet.*

*A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a pályázathoz szükséges dokumentumok aláírására.*

Határidő: 2018. 08. 31.(pályázat benyújtása)

Felelős: Polgármester

**HATODIK NAPIRENDI PONT: Házi orvosi praxis.**

Nyemcsok János polgármester: Dr. Baja János képviselőtársunk jelezte már korábban, hogy mindentől függetlenül a praxistól és a működési engedélytől elvonatkoztatva ez év december 31-ig kíván gyakorlatban is praktizálni. A folyamatos orvosi ellátás biztosításához az szükséges, hogy már most elindítsuk azokat a lépéseket, amelyek itt az előterjesztésben szerepelnek. Baja doktor nyilatkozik arról, hogy a működési engedélyt visszavonja, ettől függetlenül helyettesítő orvosként továbbra is ellátja a feladatot ez év december 31-ig. A Baja doktor által ellátott körzet az önkormányzat működésében fog működni a jövőben és helyettesítő orvossal látatjuk el ezt a feladatot változatlan orvoslétszám mellett. Ehhez azonban szükséges a képviselő-testület döntése, miszerint tudomásul veszi a jelenleg érvényes feladatellátási szerződés megszüntetését és hozzájárul ahhoz, hogy az említett házi orvosi körzetben Dr. Baja János helyettesítő orvosként fogja ellátni a feladatot. Ezzel kapcsolatosan kérdés, vélemény?

Nagy Mihály képviselő: Polgármester úr, itt megint olyan szerényen és értelmetlenül van leírva, hogy mit akar az önkormányzat. Akik itt vannak, nem tudják mi van leírva nekünk, de most polgármester úr nagyjából elmondta. Most akkor tudja valaki, hogy mi lesz ezután Baja doktor úr körzetével? Én képviselőként ebből az anyagból nem látom, de szerintem a jelenlevők sem sejtik, hiszen le sincs írva. Jegyző úr, megint lenne határozati javaslatom, még ha tudom is hogy leszavazzák. Jó lenne, ha egyértelműen leírnánk, hogy akkor december 31-ig Baja doktor úr kivonul, és most döntsük el, mivel az önkormányzatra visszazáll a praxisjog, hogy keresünk egy házi orvost. Ebben itt nincs leírva, hogy keresünk, csak hogy a helyettesítés el lesz látva, de mi lesz január 1-jétől? Megmondom én mi lesz. A decemberi testületi ülésen majd polgármester úr és a csapata bejelenti, hogy kerestünk, de nem találtunk senkit, nem jelentkeztek, úgyhogy Baja doktor úr körzetét felosztjuk a két házi orvos között. Valószínű, hogy ez lesz itt a járható út, csak kérdem én, hogy hogy fog ez tetszeni Baja doktor



úr betegeinek. Ez az egyik. A másik, hogy polgármester úr mindig mondja, hogy tegyek már hozzá valami pozitívumot is a testület munkájához. Megmondom őszintén, ma bent voltam Uhlár Jánosnál, a Gazdakör elnökénél. Mivel ő sem látta sehol az előterjesztésben a megoldást, hogy jövő év januárjától lesz harmadik orvos, felajánlotta, megkért, hogy én, mint képviselő ma itt mondjam el az üzenetét. Amennyiben az illetékesek, a testület vagy a polgármester úr megkeresi őt, garantálja, hogy december 31-re, mire Baja doktor úrnak letelik a helyettesítése, itt lesz a harmadik orvos. Ez szerintem egy korrekt ajánlat, mert attól tarok, ki fogják játszani a falut. Úgy fogunk járni, mint Gádoros, ott is ragaszkodott hozzá a doktor úr, hogy ne legyen kollegája, most pedig panaszkodik, hogy sok a beteg, örüljenek, hogy elvállalta, pedig ezt a helyzetet ő idézte elő.

Nyemcsok János polgármester: Nagyszénáson vagyunk képviselő úr.

Nagy Mihály képviselő: Ugyanez a szituáció lesz itt is. Polgármester úr, ha nem akartok harmadik orvost, akkor innentől kezdve majd meglátjátok, hogy az lesz, hogy utcák szerint „szét fogják dobni” a Baja doktor úr körzetét. Mi van akkor, ha akik ott laknak, nem akarják se ezt a doktornőt, se azt a másik doktort? Az lesz, hogy megmondják az orvosok meg polgármester úr, hogy menjenek, ahová akarnak. Ezért mondom most, hogy elé menjek a dolgoknak, mert egy olyan településen, ahol durván 5.000 lakos van, kell három orvos. Kicsit sok volna egy orvosra fejenként 2.500 beteg. Én már most jeleztem, hogy vigyázzunk, nehogy beleszaladjunk egy nagy csapdába. Köszönöm!

Nyemcsok János polgármester: Köszönöm, hogy két ilyen kompetens ember ennyire szívében viseli a település egészségügyi ellátását. Víziókkal teli vagyunk már, itt egy újabb. Annyit szeretnék a figyelmébe ajánlani a képviselő úrnak és Uhlár János nagyszénási polgárnak is, ha ilyen jártasak az orvosügyi kérdésekben, utánanézték a megfelelő portálokon, hogy milyen szabályai vannak az orvosi ellátásnak, figyelmükbe ajánlanám a praxisjog kérdését. Ez egy személyhez fűződő vagyoni jog. December 31-én Dr. Baja Jánosnál lesz és azután is, január 10-én is. A mostani döntés pontosan a vizionált helyzet elkerülésére irányul, hogy a testületnek legyen ideje és lehetősége helyettesítő orvos bevonásával a három orvosi körzetnek a megtartására. Kicsit jobban utána kellene járni a jogszabályi háttérben, hogy mi az, ami egyáltalán ezt lehetővé teszi. Nem kell kelteni a hangulatot, választás jövőre lesz, akkor is ráér.

Nagy Mihály képviselő: Azt hiszem, hogy a település tanult a gyermekorvosi feladatellátásból. Ott is helyettesítés van, és hogy működik? Be lett avatva két házi orvos, a harmadik az nem, mert az nem közölünk való, ezt sem értem, hogy működik. Ha már szét lett osztva a gyermekorvosi feladat, akkor miért nem kapott egyenlő részt a három orvos és két orvos járna ki, akik így is kijárnak. A harmadik orvost kihagyták szándékosan, pedig jelezte, hogy ő is szeretne egy napot, ez is azt mutatja, nem én vagyok itt a rosszindulatú. A másik dolog, hogy sajnos mindenki tudja, hogy doktor úr egészségi okok miatt lép ki, de te meg elhúzd ezt a helyettesítést.

Nyemcsok János polgármester: Nem akarom magam megismételni, mert valószínűleg nem lenne semmi értelme, a praxisjog teljesen más kérdés. Tehát ebbe ne menjünk bele, én azt gondolom, hogy a gyermekorvosi ellátás igenis jól működik, megoldást találtunk. Megpróbáltak mindent, hogy ne legyen gyerekorvos Nagyszénáson, de erre a kérdésre is megoldást talált a képviselő-testület. De a napirend most arról szól, hogy a képviselő-testület tudomásul veszi és hozzájárul ahhoz, hogy betöltetlen házi orvosi körzetben Dr. Baja János december 31-ig ellássa a feladatot, ezzel kapcsolatosan van-e még kérdés?

Halmosné dr. Ugró Éva képviselő: A határozatot úgy kellene elfogadni, hogy felnőtt körzet, mert a vegyes körzet mást jelent.

Nyemcsok János polgármester: Rendben, kérem, aki egyetért a határozati javaslatban foglaltakkal a „felnőtt körzet”-re javítással együtt, az kézfelemeléssel jelezze!

A képviselő-testület – 6 igen szavazattal, 1 tartózkodással – az alábbi határozatot hozza:

**58/2018. (VIII. 21.) számú képviselő-testületi határozat:**

- 1. Nagyszénás Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete tudomásul veszi Dr. Baja János háziorvosi működési engedélyének megszüntetését. A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a feladatellátást megszüntető szerződés aláírására.*
- 2. A képviselő-testület úgy dönt, hogy a betöltetlen felnőtt háziorvosi körzetben Dr. Baja János látja el a helyettesítési feladatokat 2018. október 1. napjától 2018. december 31. napjáig.*

Felelős: Nyemcsok János polgármester

Határidő: 2018. szeptember 30. – A feladatellátási szerződés megszüntetése tekintetében.

**HETEDIK NAPIRENDI PONT: Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról.**

Nyemcsok János polgármester: A 23/2018. (III.27.) számú határozatával döntött a testület a településrendezési eszközök felülvizsgálatáról, ehhez az 52/2018. (VII.23.) számú határozatban foglalt döntés alapján a költségek fedezetét is biztosítottuk. A szerződés megkötésre került a korábban említett 11 millió forintos ajánlat alapján, az idei évben 6,5 millió forintot kell kifizetni, 4,5 millió forint a jövő évi költségvetést terheli. A 45/2018-as határozat a DAREH Társulási megállapodás módosítása volt, a társulás elnöke tájékoztatást kapott a döntésről. A 48 és 49/2018-as határozatunk az óvoda intézményvezetői pályázatról szólt, illetve az ad hoc bizottságról, ennek eredménye a jelen ülésünk anyagában látható. A Nagyszénási Czabán Samu Művelődési Ház külső rekonstrukciójáról szólt az 5/2018-as döntés. A közbeszerzési eljárás nyertese az Oros-Ház Építő, Kereskedelmi Kft. lett, a vállalkozási szerződés 2018. július 31-én aláírásra került. A munka el is kezdődött. Itt kérdés vagy vélemény van-e?

Nagy Mihály képviselő: Számomra megint vannak furcsaságok. A művelődési ház külső rekonstrukciójára több mint 40 milliót megszavazott a testület soronkívüli ülésen, amit furcsállok az a névszerinti szavazás. Jegyző urat kérdezem, most megint változott a törvény? Eddig ilyen nem volt sehol, mi indokolta most a névszerinti szavazást. Továbbá aggályos nekem ez a gyorsaság. Miért annyira sürgős, még az anyagban is leírták, hogy ebben az évben kész kell lennie a munkának? Tényleg választások lesznek jövőre, ez is jelzi. Furcsa az is, hogy az itt nyertes cég csinálta az iskola felújítását is, de nyilván erre azt fogja mondani polgármester úr, hogy ő adta a legjobb árajánlatot. Mi van akkor, ha súgnak neki, sosem lehet tudni. Az a gyanúm, hogy ebből a pénzből van egy kis visszaosztás, ezért is sürgős még idén, mert jövőre már nem lenne ideje. Érdekes módon, ahogy járom a falut, mondják, hogy több családnál is új ablakok és ajtók lettek, amikor ez a cég újította az iskolát és hasonlóak is az ott beépítetthez. Lehet, hogy most a művelődési háznál is cserélni fogják a nyílászárókat és máshová is jut majd hasonló, nem tudom. Én neveket nem mondok. Ez a névszerinti szavazás is ezért gyanús, hogy ha bármi közbejön, polgármester úr el tudja mondani, hogy a testület pedig megszavazta. Várom jegyző úr a válaszod, hogy ebben az egy esetben miért volt névszerinti szavazás, azelőtt meg sosem.

Dr. Füvesi Gábor jegyző: Meg is válaszoltad saját magadnak a kérdésed, igen, ez törvényi előírás.

Nyemcsok János polgármester: A képviselő úr megint másokra mutogat, ráadásul ismét mások bevonásával ezt látta, meg ezt hallotta. Kérem, nevezze meg, hogy hol történt ilyen ablakcsere.

Nagy Mihály képviselő: Nem akarok én bíróságra menni.

Nyemcsok János polgármester: Ez alapján én azt gondolom, hogy a képviselőtársaimat megvádolta lopással. Így van?

Nagy Mihály képviselő: Ezt te mondd, én nem mondtam ilyet. Én nem mondtam, ne tegyél ki ilyenek, nehogy bíróságra menjek.

Nyemcsok János polgármester: A visszaosztás témára azt tudom mondani, hogy az fáj valószínűleg Önnek és a barátainak is, hogy a nagyszénási beruházásokból nem tudnak pénzt ellopni. Ami pénz volt, az az iskolára lett költve mind, nem véletlenül valósítottuk meg mi elsőként a TOP-os pályázatok közül az iskola felújítását, nem véletlen futotta ki a megítelt támogatási összeg a beruházást. A válaszom az, hogy ki mint él, úgy ítél. Nyugodt lelkiismerettel voltunk itt eddig is, és leszünk itt ezután is. A névszerinti szavazásra megkapta a választ. Azért kell befejezni még az idén a felújítást, mert olyan építési szabályok lépnek életbe január 1-jétől, ami ellehetetleníti a mi költségvetésünk ismeretében a művelődési ház felújítását. Jövőre 15 cm alatti hőszigetelés nélkül nem fogadnak el energetikai felújításokat. Kicsit ennek is utána kellene nézni, mielőtt rágalmazunk bárkit is. Megint vissza kell utasítsam a képviselőtársaim nevében, és megint azt kell mondanom, hogy szégyellje magát a képviselő úr, hogy egyáltalán ilyen feltételezéssel él a képviselőtársaival szemben. További észrevétel?

Nagy Mihály képviselő: Az a gond polgármester úr, hogy senki nem érti, hogyan gazdagodtál meg, mert állítólag a fizetésedet le tudjuk keresni. Honnan gazdagodtál meg?

Nyemcsok János polgármester: Legyen szíves konkrétumokat mondani.

Nagy Mihály képviselő: Nem mondom! Mindenki tudja, hogy dúsgazdag ember vagy, földbirtokos, miegymás. Állítólag a polgármesterek panaszkodnak, hogy alig kapnak fizetést, nem egy polgármester fel is mondott, mert nem tud megélni. Érdekes, te földbirtokos lettél a polgármesterség alatt, kastély, erdő és még sorolhatnám, gyerekeknek lakás, kocsis, ami szem szájnak ingere. Bagoly mondja verébnek, hogy lopott. Hagyjuk már. Megnyugtatlak, ha most ezt a felújítást te nem csináltad volna meg, jövőre egy olyan testület fog felállni, aki hajlandó a mindenkor megválasztott Kormánnyal tisztességesen leülni és tárgyalni. Lett volna pénz a művelődési házra is, csak a te idődben nem lett, mert te elzavartál mindenkit a pályázatával együtt.

Nyemcsok János polgármester: Örülök, hogy ismét témánál vagyunk, sok sikert a jövő évi választásokra a képviselő úrnak és csapatának.

## **EGYEBEK:**

Nyemcsok János polgármester: Szeptember 15-én ismét megszervezi önkormányzatunk az ingyenes elektronikai hulladékgyűjtést, ami a régi tanácsháza udvarán lesz. Sokakat érint a gyermekélelemzésrel kapcsolatos változás, amely nem más, mint a térítési díjak rendezését érintő újítás. A díjfizetés megváltozik olyan módon, hogy maga a regisztráció és nyilvántartás átkerül a hivatalba az iskolából, a befizetés pedig csekken és banki átutalással lesz lehetséges, a készpénzes fizetés megszűnik. Ez a változás már szeptembertől beáll. Még egy bejelentéssel van, evangélikus lelkész érkezett Győri Veronika Ágnes személyében a

településre. Augusztus 5-én volt az első istentisztelete, nagyon sok szeretettel köszöntöm, reméljük a település életében aktívan részt fog venni úgy, mint lelkes és ügy, mint magánember egyaránt. Sok szeretettel köszöntjük itt Nagyszénáson!

Győri Veronika Ágnes evangélikus lelkész: Én is sok szeretettel köszöntöm Polgármester Urat és a Tisztelt Testületet! Szeretném megköszönni a meghívást az ülésre, köszönöm, hogy itt lehetek. Valóban én is azt remélem, hogy lelkészként megtalálom a kapcsolatokat nem csak a gyülekezetben, nem csak önkormányzatban, óvodában, iskolában, hanem az egész településen, ahhoz hogy jól együtt tudjunk munkálkodni és együtt tudjuk építeni ezt a közösséget, nem csak vallási és lelki értelemben, hanem minden értelemben. Én ezen fogok fáradozni és igyekszem bármilyen módon felajánlani a segítségemet a település és a testület részére.

Nyemcsok János polgármester: Köszönjük szépen!

(További bejelentés nem hangzott el, Nyemcsok János polgármester 17 óra 10 perckor bezárja a képviselő-testület nyilvános ülését.)

  
Nyemcsok János  
polgármester



  
dr. Füvesi Gábor  
jegyző